

## Kort verslag

Datum : donderdag 11 januari 2018  
Tijd : 20.00 uur  
Plaats : burgemeesterskamer gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : dhr. H.H. de Vries (burgemeester), dhr. J.G. van Maanen (SGP), mw. P. van Kuilenburg (GBN), dhr. W. Kurpershoek (VN), dhr. drs. S.L.T.A.J. Nouwens (VVD), dhr. A.C. Hakkert (CDA), mw. H.B. Challik (PvdA) en dhr. K.G. Steenberg (raadsgriffier)

Afwezig : dhr. drs. E.J. van Tellingen (VN)

Nr.	Omschrijving agendapunt
1.	Opening
	De <b>voorzitter</b> opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. Er is een bericht van verhindering binnengekomen van de heer Van Tellingen.
2.	Vaststelling agenda
	De <b>raadsgriffier</b> geeft aan te hebben verzuimd om de plaatsvervanging voor het lid van de Agendacommissie WBB opnieuw te agenderen. Hij verzoekt om die als 8.1 aan de agenda toe voegen. De <b>leden</b> kunnen zich in dat voorstel vinden
	<i>De agenda is <b>gewijzigd</b> vastgesteld.</i>
3.	Verslag van de vergadering van 30 november 2017, inclusief actielijst
	<i>Het verslag is <b>ongewijzigd</b> vastgesteld en de Actielijst wordt geactualiseerd!</i>
4.	Ingekomen stukken en mededelingen
Afspraak	<u>Ingekomen stukken</u> <ul style="list-style-type: none"><li>• College van B&amp;W: informatienota maatregelen pilot begraafplaatsen met bijlagen.<ul style="list-style-type: none"><li>➤ Na discussie is afgesproken om de informatienota nog in deze cyclus te agenderen in de Oordeelsvormende vergadering. De informatienota hiervoor ombouwen naar een raadsvoorstel en die ter instemming voorleggen.</li></ul></li><li>• Project PHS: de 5 gemeenten gaan gezamenlijk een zienswijze indienen bij het ministerie, waarin algemene punten zullen worden opgenomen aangevuld met lokale inbreng vanuit de raden. Verzocht wordt om dit in de cyclus 2018-02 te agenderen.</li></ul>
Actie	<ul style="list-style-type: none"><li>➤ De leden stemmen in het voorstel tot agendering.</li></ul>

# Presidium

Afspraak	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Rekenkamer Lingewaal: verzocht wordt om in GNL verband een onderzoek te doen in 2018 naar de economische potentie van de fusiegemeente West Betuwe.             <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ <i>Na discussie is afgesproken dat Neerijnen niet zal deelnemen aan dit onderzoek, daar dit onderzoek het BidBook-proces doorkruist.</i></li> </ul> </li> </ul>
5.	Concept-raadsvoorstel Regionaal brandweezorgplan VRGZ
Afspraak	<p>Verzocht wordt om een keuze te maken in het aanbod voor het geven van een toelichting door de VRGZ op dit raadsvoorstel, Dit raadsvoorstel gaat over het Regionaal brandweezorgplan, maar ook over de organisatie-ontwikkeling VRGZ, de financiële bezuinigingen VRGZ en de gemeentelijke bijdrage.</p> <p><i>Na discussie spreken de fractievoorzitters af dat de toelichting door de VRGZ op het concept-raadsvoorstel geagendeerd kan worden in de Beeldvorming van 15 februari. Het raadsvoorstel kan gelijktijdig in die tweede cyclus aansluitend in de oordeelsvorming en besluitvorming) worden geagendeerd, waardoor we tijdig kunnen besluiten op de voorstellen.</i></p>
6.	Conceptplanning raadcyclus 2018-01, versie 4 januari 2018
Actie	<p><i>Voor de Beeldvormende vergadering van 18 januari 2018 wordt verzocht om alsnog de heer Van de Geijn, vereniging Waalzinnig en de Klankbordgroep in kennis te stellen van het feit dat de Gebiedsvisie geagendeerd is in die vergadering.</i></p>
Afspraak	<p>Over de invulling van de Beeldvormende vergadering van 15 februari 2018 m.b.t. de aangenomen Motie VN-PvdA energie neutraal 2030 is overlegd. <i>Afgesproken is om wethouder Van Meijgaarden en de heer Veldhoven uit te nodigen om ons meer te vertellen over de duurzaamheidsvisie Geldermalsen en de werking van het energieloket “de knop”. Tevens zullen worden uitgenodigd de burgers en bedrijven die nu al actief zijn binnen de werkgroep/overlegorgaan Neerijnen.</i></p> <p>Na deze beeldvorming zal een raadsvoorstel worden ingebracht ter oordeelsvorming en besluitvorming in raadcyclus 2018-03.</p> <p><u>Concept-planning:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ alle raadsvoorstellen zijn bij de griffie aangeleverd</li> <li>➤ de concept-agenda's zijn akkoord bevonden, waarbij die nog worden aangevuld met het raadsvoorstel over de begraafplaatsen</li> </ul> <p>De heer <b>Van Maanen</b> geeft nog aan niet aan tafel te zitten bij de behandeling van het principeverzoek RvR glastuinbouw, om belangenverstremming te voorkomen.</p> <p>De heer <b>Hakkert</b> geeft aan dat hij zelf die avonden verhinderd is aanwezig te zijn en dat daardoor het CDA naar verwachting ook bij dat onderwerp niet aan tafel zal zitten, om belangenverstremming voor enkele van de leden te voorkomen.</p>

# Presidium

Actie	<i>Het <b>Presidium</b> kan zich vinden in de concept-agenda's en geeft de raadsgriffier opdracht om deze verder uit te werken!</i>
7a.	Evaluatie raadcyclus 2017-10
Aandachts punt	<p>De leden zijn blij met de indiening van de gezamenlijke (unanieme) Motie voor de uitsluiting van de hoogwatergeul Varik-Heesselt in de Besluitvormende raad.</p> <p>Ook de kerstmarkt in december is goed ontvangen bij de raadsleden en de commissieleden. Positieve activiteit in aanloop naar de nieuwe gemeente West Betuwe en goed verzorgd. Er waren veel kramen en de keus was alom.</p> <p><i>Alleen spijtig dat de tijd gekozen was aansluitend aan de tijd die beschikbaar was voor de medewerkers. Daardoor was ontmoeting niet mogelijk (gemiste kans) en was er al enige sfeer verdwenen. Ook hebben sommigen nog een attentie dienen samen te stellen, terwijl de eerste kraamhouders al aan het opruimen waren. Dat is erg jammer. Maar het positieve gevoel overheerst.</i></p>
7b	Evaluatie nieuwjaarsbijeenkomst 8 januari 2018
	Er is een compliment gemaakt aan het adres van de burgemeester voor zijn nieuwjaarstoespraak en de leden zijn bijzonder verheugd over de hoge opkomst. Dit is natuurlijk deels toe te schrijven aan de uitreiking van de Vrijwilligersprijs, maar ook de aanwezigheid van raadsleden en bestuurders uit de gemeenten Geldermalsen en Lingewaal is bijzonder gewaardeerd.
8.	Wat verder ter tafel komt
8.1	Aanwijzing plaatsvervangend lid Agendacommissie WBB
Afspraak	De heer <b>Nouwens</b> geeft aan deze taak wel op zich te willen nemen. <i>De leden hebben hiertegen geen bezwaar, aldus is afgesproken dat de heer Nouwens in de Agendacommissie WBB zal vervangen bij afwezigheid.</i>
8.	Rondvraag
	<p>De heer <b>Nouwens</b> deelt mede dat de regionale VVD-fractie een netwerkbijeenkomst organiseert over "hoe verder na het besluit over de hoogwatergeul" op 29 januari 2018 in Kulturhus Ophemert en dat die toegankelijk is voor iedereen. Uitnodiging volgt!</p> <p>Burgemeester <b>De Vries</b> geeft aan dat Ferenc van Damme (provincie Overijssel) is gevraagd om de medewerkers GNL in een inspiratiesessie "elimineer de burger!" mee te nemen op 14 februari. Facultatief wordt er die avond de gelegenheid geboden aan de raad- en commissieleden van GNL om deze inspiratiesessie te volgen. Een uitnodiging komt binnenkort.</p>

# Presidium

9.	Sluiting
	De <b>voorzitter</b> dankt de aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20.50 uur.

Vastgesteld in de vergadering van het Presidium d.d. 8 februari 2018

De raadsgriffier,

De voorzitter,

K.G. Steenbergen

H.H. de Vries

# Presidium

## ACTIELIJST

Nr.	Activiteit	Wie	Startdatum	Afgedaan op
16-13	<i>Vluchtelingenopvang/-beleid</i>  Reacties meenemen naar college. Zodra een PvA is opgesteld raad consulteren.	Burgemeester	29-03-2016	
<b>2017</b>				
17-12	<i>Laatste nieuwjaarsreceptie Neerijnen</i>  Onderzoeken of laatste receptie van de gemeente Neerijnen gehouden kan worden in het gemeentehuis.  De nieuwjaarsreceptie wordt gehouden op 8 januari 2018 in Neerijnen.  <b>Het Presidium verzoekt het college de locatiekeuze te bezien, nu niet voor het gemeentehuis is gekozen!</b>	Burgemeester	31-08-2017     <b>30-11-2017</b>	<b>11-01-2018</b>
17-15	<i>Rapportage initiatieven Leefbaarheidsfonds 2017</i>  Het Presidium gaat er van uit dat het college nog voor het einde van dit jaar met een rapportage komt over de verleende en geweigerde initiatieven leefbaarheid 2017, waarbij tevens is aangegeven per initiatief welke criteria daaraan ten grondslag hebben gelegen.	College B&W	02-11-2017	<b>11-01-2018</b>
17-16	<i>Plaatsvervangend lid Agendacommissie WBB</i>  Agenderen in het volgende Presidium!	Raadsgriffier	30-11-2017	<b>11-01-2018</b>
17-17	<i>Afscheidscadeau inwoners Neerijnen</i>  Idee voor één gezamenlijk cadeau aan de eigen inwoners bij samengaan in WB. Daarin wenst men een recreatief tintje te leggen, denk <u>bijvoorbeeld</u> aan een recreatieve en aantrekkelijke fietsroute die alle kernen van Neerijnen aan doet.  Het college wordt verzocht dit op te pakken en met een voorstel naar de raad te komen.	College B&W	30-11-2017	<b>11-01-2018</b>

# Presidium

2018				
18-01	<i>Raadsvoorstel maatregelen pilot begraaf- plaatsen</i>	raadsgriffier	11-01-2018	
	Agenderen in raadcyclus 2018-01			